Aktuálne - okres Svidník má prvý pozitívny prípad.

  

Zatiaľ NIE JE potvrdený žiaden pozitívny prípad priamo ZO SVIDNÍKA, ale z okresu áno.
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PRE PACIENTOV S PODOZRENIM
NA KORONAVIRUS



V prípade, že máte príznaky a chcete navštíviť nemocnicu vstupujte do nemocnice vo Svidníku cez pohotovostný blok, je tam označenie - KORONAVÍRUS SAMOSTATNÉ PRACOVISKO.
· Prosíme, ak ste zdraví, zdržujte sa čo najviac doma

· Ak ste pricestovali, dodržujte 14 dňovú karanténu

· Ak máte príznaky, zostaňte doma a kontaktujte lekára

· Ak je to už nevyhnutné, môžete sa obrátiť na špecializované pracovisko vyššie uvedené

Informácie zo sociálnych sieti hovoria: 
Muž z okresu Svidník, u ktorého dnes potvrdili koronavírus, je podľa dostupných informácií z mesta Giraltovce. V uplynulý pondelok sa vrátil z Tirolska v Rakúsku a hneď ostal sám v karanténe vo svojom rodinnom dome v Giraltovciach bez príbuzných a nahlásil sa úradom.
NIKDE SA NEPOHYBOVAL PO VEREJNOSTI, NIE JE PRAVDOU, že bol hospitalizovaný vo svidníckej nemocnici. Postupoval zodpovedne, svoj návrat zo zahraničia nahlásil a ďalšie kroky teraz podnikajú príslušné úrady

Svet zdravia:
Od 13.3.2020 ZASTAVUJEME VO VŠETKÝCH NEMOCNICIACH SVET ZDRAVIA plánované operácie z dôvodu pripravenosti priestorov a kapacít ľudí na zvládnutie narastajúceho počtu pacientov.

Všetky nemocnice siete momentálne zriaďujú samostatné priestory s cieľom oddeliť pacientov s podozrením a bez podozrenia na koronavírus.

Od piatka minulého týždňa sme zriadili pre verejnosť nonstop infolinku ku koronavírusu. Na telefónnom čísle 02/32323838 pacientom z celého Slovenska 24 hodín denne poradia vyškolení pracovníci, ako ďalej postupovať, ak majú príznaky respiračného ochorenia.

Jediné infektologické pracovisko siete Svet zdravia v Michalovciach doteraz hospitalizovalo 20 pacientov s podozrením na koronavírus. U žiadneho z nich sa dosiaľ ochorenie NEPOTVRDILO.

Túto situáciu zvládneme iba vďaka maximálnemu úsiliu a nasadeniu zdravotníkov po celom Slovensku. Chceme vás preto poprosiť, aby ste personálu vyjadrili podporu najmä svojím zodpovedným a empatickým prístupom.


  

Zverejnené 14.3.2020 
  

