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1.  úZEMIE VýSTAVBY

1.1. Charakteristika územia a staveniska

Záujmový pozemok, parcela KN 56 a KN 57 sa nachádza v juhovýchodnej časti intravilánu obce Cigla. Stavebný pozemok je prístupný z miestnej komunikácie, ktorá sa nachádza na Severo-západnej strane od záujmového stavebného pozemku. Pozemok je rovinatý s pôvodným oporným múrom.
1.2. Údaje o pôvodnom stave

Parcela KN 56 a KN 57 je evidovaný ako Zastavaná plocha a nádvorie. Na danej parcele sa nachádza rovinatá plocha ktorá sa využíva na športove aktivity a trávenie voľného času obyvateľov obce. Po obvode parcely je oporný múr s oplotením ktoré z technického hľadiska nevyhovujú využitiu. Oporný múr sa rozpadáva a v areáli chýba vybavenie na športové aktivity a trávenie voľného času.
1.3.  Údaje o geodetických podkladoch

Pri  spracovávaní projektu boli použité kópie z  katastrálnej mapy, geometrický plán pozemku zhotovený geodetom a obhliadka terénu a okolitej zástavby.

2.      architektonické a stavebno – technické riešenie stavby

K návrhu multifunkčného ihriska viedla potreba priestoru v obci Cigla, kde by obyvatelia obce mohli tráviť voľný čas a mali k dispozícií areál so športovým vybavením a vybavením na voľno časové aktivity a zhromaždenia. V Areláli je plánovaná multifunčná herná plocha (Futbal, Basketbal, Volejbal a iné...), prístrešok s posedením a inventár detského ihriska.
2.1. Architektonické riešenie stavby

2.1.1 – Popis navrhovaného riešenia

Multifunkčné ihrisko je areál verejného priestranstva. Po troch stranách priestranstva je navrhovaná rekonštrukcia pôvodného oporného múru. Uvažuje sa s vybúraním pôvodného nevyhovujúceho oplotenia a oporného múru a nahradenie oporného múru ekologickejšou variantou, konkrétne gabiónový oporný múr strojovo sypaný kameniviom fr.: 32-63 mm so stieťou okom 100/50mm, ktorý vďaka jeho prírodnemu zloženiu nepôsobí rušivo na okolie a má skvelé vlastnosti z hľadiska dlhodonej udržateľnosti. Po obvodne je plánované nové oplotenie o výške 4m a umiestnenie reflektorov na osvetlenie hernej plochy.

V areáli sa vybuduje multifunkčná herná plocha vydláždená plastovými doskami (Napríklad CONISPORT multi hr.: 15 mm), ktorá bude ohraničená modulovými mantinelmi do výšky 1m po celom obvode. Súčasťou multifunkčnej hernej plochy sú aj basketbalové koše, tyče na uchopenie volejbalovej siete a prenosné bránky. Na ploche sú naťahané jednotlivé čiary.

V Severo-východnej časti areálu je plánovaný prístrešok v ktorom sa budú nachádzať lavice a stoly spolu s krbom. Prístrešok bude osvetlený troma svietidlami umiestnenými v konštrukcii strechy.

V severnej časti je plánovaný inventár detského ihriska (Kolotoč a hojdace kone a podobne...). Plocha pod detským ihriskom je plánovaná z plastových dosák ako odrazovou plochou. Všetko inventár ihriska musí byť dodávaný od certifikovaných výrobcov pre detské ihriska.

Spevnené plochy sú plánované z Vegetačných zatrávňovacich dlažieb, pre čo najmenší dopad na životné prostredie a pre zabránenie odvodňovania plôch.

V areáli budú vysadené 4ks Tuja Smaragd a 1ks Javor Jaseňolistý.

Obostavaná plocha: 730,00 m2

2.2.  Stavebno – technické riešenie stavby

2.2.1 – Výkopy

Výkopové práce budú realizované strojným výkopom s ručným dočistením základovej škáry. 

Vyťažená zemina bude uskladnená na pozemku stavebníka a pri ďalšej výstavbe bude použitá ako zásyp, resp. obsyp. 

Strhnutá ornica v hrúbke 200mm bude uskladnená na samostatnej skládke ornice, kde bude počas realizácie  ošetrovaná – min 2 x za rok, je potrebné ju preklopiť. 

2.2.2 – Základy

Časť oplotenia je na základových pásoch z prostého betónu STN EN 206-1 C20/25 – XF2,XC2(SK)-Cl0,4-Dmax16-S3. Výška betónu v zemine je po okraj výkopu. Na základových pásoch je uložená nadmurovka z betónových debniacich tvárnic. Základová betónová doska pre prístrešok je z prostého betónu STN EN 206-1 C20/25 doplnený výstužou z 2x KARI sieti 150x150x8. 

Podkladný betón je na hutnenom štrkovom lôžku z netriedeného štrkopiesku s hutnením na hutnú pevnosť ID = 0,9, hrúbky 150 mm.

2.2.3 – Zvislé konštrukcie

Oporné múry sú z gebiónových košov plnených kamenivom fr.: 32-63 mm so sieťou okom 100/50mm. Založené su na hutnenom štrkovom lôžku minimálne 500mm pod úrovňou okolitého terénu.
Konštrukcia prístrešku je tvorená z drevených hranolov, kotvené do základovej betónovej dosky oceľovou pätkou.

Oplotenie je z oceľovích bezšíkových rúr o priemere 80 mm na ktoré  je kotvene pletivo štvorhnranné o výške 4m.

2.2.4  - Schodiská

Schodisko nachádzajúce sa na severo-východnej strane oporného gabionového múru je oceľové z pororoštových dielcov. Schodisko je navrhované ako obslužné schodisko – v prípade prepadnutia lopty cez pletivo oplotenia.
2.2.5 - Krov a strecha

Strecha prístrešku je so sklonom 31°, krov je drevený, krytina je z asfaltových šindľov. 

Jednotlivé krokvy 80/180 mm sú osadené na trámoch 200/200 mm. Krov je doplnený klieštinami a Pásikmi. Tvar strechy je Sedlová.

Pred zakrytím drevenej konštrukcie krovu je nutné ho očistiť od prachu, kôry, lyka a mechanických nečistôt. Následne je potrebné rezivo  ošetriť dvojnásobným fungicídným a insekticídnym náterom proti drevokazným hubám triedy „basidiomycetes – drevomorka domáca (serpula lacrymans), a proti drevokaznému hmyzu (červotoč – anobium, tesárik domáci – hylotrupes bajulus).  

2.2.6 – Podlahy – spevnené plochy
Spevnené plochy sú plánované z Vegetačných zatrávňovacich dlažieb, pre čo najmenší dopad na životné prostredie a pre zabránenie odvodňovania plôch. Podlaha v prístrešku je z exteriérovej keramickej dlažby.
2.3  Technické vybavenie objektu
2.3.1 – Elektroinštalácia

Multifunkčné ihrisko je napojené a verejné osvetlenie. V areáli sú plánované 4 svietidla na osvetlenie hernej plochy a tri svietidla pre osvetlenie prístrešku. Na stĺpe osvetlenia v areáli bude umiestnená uzamykateľná skriňa v ktorej budú vypínače k prístrešku a hernej ploche. 
3.    zásady bezpečnosti pri práci
Bezpečnosť pri práci počas výstavby je potrebné zabezpečiť v súlade s platnými súvisiacimi normami, vyhláškami a predpismi - vyhláškou č. 59/82 Zb. Slovenského úradu bezpečnosti práce z 15.4.1982  a  vyhláškou 374/90  Zb.  Slovenského úradu bezpečnosti práce a Slovenského banského úradu z 14.8.1990.

                 Ďalej je nutné dodržiavať ustanovenia :

-  zákonníka práce z 5.12.1990 v znení neskorších úprav a doplnkov

-  zákona č. 272/1994 Z.z. o ochrane zdravia ľudí

-  vyhláška z 9.12.1996 o poskytovaní osobných ochranných pracovných  prostriedkov

-  zákona č. 330/1996 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci

 - STN 34 10 10 ochrana pred nebezpečným dotykovým na pätím

                  Pracovníci prevádzkovateľa, obsluhujúci zariadenie musia byť  na túto prácu zaškolení a musia mať potrebné pracovné a ochranné pomôcky.

         Pri realizácií stavebných prác je nutné  dodržiavať bezpečnostné predpisy:

- zákona č. 124/2006 Z.z. z 2. 2. 2006  o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

-  Zákon č. 50/1976 Zb. Stavebný zákon v znení neskorších predpisov a noviel a vykonávacie vyhlášky ku stavebnému zákon

         -   Zákon NR SR è. 330/1996 Z.z. O bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci

-  Zákon NR SR 272/1994 Z.z. v znení zákonov NR SR č. 222/1996 Z.z. a č. 290/1996 Z.z. O ochrane zdravia ľudí

- Zákon č. 174/1968 Zb. v znení zákona NR SR č. 256/1994 Z.z. Zákon o štátnom odbornom dozore nad bezpečnosťou práce a súvisiace predpisy

- Vyhláška SÚBP  č. 59/1982 Zb. v znení  vyhlášky č. 454/1990 Zb. Základné požiadavky na zaistenie bezpečnosti práce a technických zariadení

- Úprava MZ SSR č. 7/1978 Vestník MZ SSR v znení úpravy MZ SSR č. 7/1985 O hygienických požiadavkách na pracovné prostredie 
-  Predmetných STN

-  Vyhláška SÚBP a SBÚ č. 374/1990 Zb.  Základné požiadavky na zaistenie bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach
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